



## **Председатель Следственного комитета России поручил организовать процессуальную проверку по факту пожаров, произошедших в Якутии**



В Мирнинском районе Якутии лесной пожар подошел к поселку Арылах. Из-за дыма и огня из находящегося неподалеку детского лагеря «Орленок» эвакуировали более 300 человек.

Александр Иванович Бастрыкин дал поручение руководителю СУ СК России по Республике Саха (Якутия) Кондратенко В.В. организовать процессуальную проверку и установить все обстоятельства происшествия. Ход и результаты проверки поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

28 Июля 2022



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1710906>